



СТАНОВИЩЕ

от проф. д-р Мая Владова Гълъбова, д.м.

Декан на Медицински факултет, Тракийски университет

Стара Загора

Относно: Конкурс за заемане на академичната длъжност „Доцент” Област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.1. Медицина, научна специалност: „Гастроентерология“ за нуждите на Катедра по Здравни грижи, Медицински факултет, Тракийски Университет – Стара Загора.

I. Процедурни въпроси

Конкурсът е обявен в държавен вестник брой 14 от 19.02.2016 г.

За участие в него, след щателна проверка на представените необходими документи, комисията допуска единствения кандидат д-р Мариана Пенкова Радичева д.м..

Процедурата е съобразена с изискванията на Закона за развитие на Академичния състав в Република България, Правилника за неговото приложение и Правилника за условията и реда за придобиване на научни степени и заемане на академични длъжности в Тракийски Университет Стара Загора. Оценката е извършена на гореописаните документи и е съобразена с препоръчителните качествени и количествени критерии за заемане на академичната длъжност „Доцент”.

II. Кратки биографични данни и професионално развитие

Д-р Мариана Пенкова е родена през 1964 г. в град Стара Загора. Завършва средното си образование в гр. Стара Загора през 1982 г. и висше образование Медицина през 1988 г. във ВМИ - гр. Стара Загора. Последователно работи като лекар в Отделение по Интензивна терапия – ОРБ ”Проф. Стоян Киркович”, а от 1989 г. след спечелен конкурс във ВМИ – Стара Загора като клиничен асистент в Катедра вътрешни болести. През 1993 г. защитава специалност Вътрешни болести в МУ – София; през 1995г. - специалност Гастроентерология и диететика в МУ – София; през 2014г. - специалност Медицинска педагогика в МУ – София.

От 1993 до 1996 г. – старши асистент, а от 1996 г. – главен асистент в Катедра по Вътрешни болести. От 2005 година – главен асистент в Катедра Здравни грижи на Медицински Факултет на Тракийски университет. През 2010 г. е зачислена като

докторант на самостоятелна подготовка по научна специалност Гастроентерология към Катедра по Вътрешни болести на Медицински факултет при Медицински университет – София с база на обучение Клиника по Гастроентерология – УМБАЛ „Св. Иван Рилски“ ЕАД. През 2013 година д-р Пенкова защитава успешно дисертация и придобива образователната и научна степен Доктор по медицина.

Притежава лицензи за професионални умения по гастроинтестинална ендоскопия I-II ниво, ултразвукова томография на коремни органи I-III ниво, перкутанни методи за диагностика и лечение, изискващо владеене и рутинна работа с високо-специализирани дейности в областта на диагностичната и терапевтична гастроинтестинална ендоскопия.

Д-р Пенкова е дългогодишен опитен и авторитетен лекар; специалист - гастроентеролог и преподавател по Вътрешни болести и Гастроентерология, с богат творчески и организационен опит.

В момента е на щатно място като Главен асистент в Катедра Здравни грижи и Катедра Вътрешни болести, Медицински факултет, Тракийски Университет – Стара Загора.

III. Научно-изследователска дейност

В настоящия конкурс д-р Пенкова е представила списък с общ брой научни трудове – 170 (водещ автор – 82 бр.) от които:

1. Автореферат за получаване на образователна и научна степен степен „доктор” - 1;

2. Публикации в специализирани научни издания и монографии - 77 (72 от публикациите са извън посочените за придобиване на научна степен „Доктор”):

Публикации във връзка присъждане на образователна и научна степен „доктор” – 5:

публикации в чуждестранни списания с импакт фактор - 3;

публикации в списания, цитирани в списание с импакт фактор, което съгласно препоръките на ПРАСТрУ приравнява статията на такава, публикувана в списание с импакт фактор - 1;

публикациите в чуждестранни списания без импакт фактор - 7;

публикациите в български списания без импакт фактор - 56;

публикации в научни сборници – 8.

участие в написване на монографии - 1

3. Участия в научни форуми - 98

Участие в международни научни форуми в чужбина (Резюмета публикувани в списания с импакт фактор) – 4 бр.

